
ΔΚ-ΔΔ02/02 

      Έκδοση: 2 
Ημερομηνία: 01/06/2020 

Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας 
 

Η εταιρεία BLUE VALUE A.E. ανταποκρινόμενη στις απαιτήσεις της σύγχρονης επιχειρηματικής 
πραγματικότητας, στοχεύοντας στην προστασία των πληροφοριακών αγαθών και συστημάτων της, καθώς και των 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα που διαχειρίζεται και αποσκοπώντας πάντα στην απρόσκοπτη και 
υποδειγματική εξυπηρέτηση των Πελατών της, σχεδίασε και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας 
Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των Διεθνών Προτύπων ISO 27001:2013 και ISO 
27701:2019. 

Το Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας σχεδιάστηκε βάσει των αναγκών και 
επιδιώξεων της Εταιρείας και σύμφωνα με Νομικές και Κανονιστικές απαιτήσεις της ισχύουσας Ελληνικής και 
Κοινοτικής Νομοθεσίας και εφαρμόζεται για το ακόλουθο Πεδίο Εφαρμογής: 
Παροχή Συμβουλευτικών, Οργανωτικών, Λειτουργικών και Λογιστικών – Φοροτεχνικών Υπηρεσιών.  Υπηρεσίες 
Παροχής Εκπαίδευσης. Υποστήριξη Λογισμικού και Υλοποίηση Έργων Πληροφορικής. Επεξεργασία Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα. 

Στο πλαίσιο του Συστήματος, η Blue Value λειτουργεί ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα για τα δεδομένα της Διοίκησης της εταιρείας, του προσωπικού της, των πελατών της και 
των συνεργατών και υπεργολάβων της και ως Εκτελών την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για 
τα δεδομένα που διαχειρίζεται για λογαριασμό των πελατών της. 

 
Οι βασικοί στόχοι της Εταιρείας, όπως εκφράζονται στο πλαίσιο των Διαδικασιών του Συστήματος Διαχείρισης 

Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας που εφαρμόζει, είναι: 
➢ Η δημιουργία βάσης για τη διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας των διεργασιών της, έχοντας ως 

γνώμονα τη συνεχή ικανοποίηση των αναγκών και των προσδοκιών των πελατών της στο μέγιστο δυνατό 
βαθμό 

➢ Η συνεχής αύξηση του βαθμού Ασφάλειας των Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας, με στόχο τη διασφάλιση 
της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας των πληροφοριών και δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που διαχειρίζεται 

➢ Η ελαχιστοποίηση του αριθμού των συμβάντων που μπορεί να επηρεάσουν τη συνέχεια των 
επιχειρησιακών διεργασιών, καθώς και η κατά το δυνατό μείωση των επιπτώσεών τους 

➢ Η διασφάλιση της συμβατότητας με το Ελληνικό και Κοινοτικό Νομοθετικό και Θεσμικό Πλαίσιο που 
σχετίζεται με την Ασφάλεια Πληροφοριών και την Ιδιωτικότητα 

➢ Η συνεχής βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας 
Για την ταχύτερη και αρτιότερη επίτευξη των ανωτέρω στόχων, η Διοίκηση της BLUE VALUE A.E.: 

➢ Δεσμεύεται στη διάθεση της υποδομής, των πόρων και του εξοπλισμού που κρίνονται απαραίτητα για την 
ορθή εφαρμογή και βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας 

➢ Δεσμεύεται για την εφαρμογή των αρχών της Πολιτικής Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας και του 
Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας που εφαρμόζει 

➢ Δεσμεύεται για την τήρηση της ισχύουσα Ελληνικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας που σχετίζεται με την 
Ασφάλεια Πληροφοριών και την Ιδιωτικότητα 

➢ Ενημερώνει το ανθρώπινο δυναμικό της και το παρακινεί να δεσμευθεί στις ίδιες αρχές 
Το σύστημα της εταιρείας ανασκοπείται σε τακτά χρονικά διαστήματα από τη Διοίκηση, προκειμένου να 

προσαρμόζεται στις νέες ανάγκες και εξελίξεις της αγοράς, στις νομοθετικές απαιτήσεις, αλλά και στην επίτευξη 
του στόχου για συνεχή βελτίωση των λειτουργιών της εταιρείας. 

Κάθε εργαζόμενος είναι υπεύθυνος να ανταποκρίνεται, να αφομοιώνει και να εφαρμόζει τις διαδικασίες που 
απαιτεί το Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας μέσα από τις καθημερινές 
δραστηριότητες του. 

Η Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών & Ιδιωτικότητας είναι κοινοποιημένη, κατανοητή και εφαρμόσιμη από 
το σύνολο του ανθρώπινου δυναμικού, με απώτερο σκοπό τη συνεχή, σταθερή ανάπτυξη της επιχειρηματικής 
δραστηριότητάς της, με αταλάντευτη προσήλωση στις αρχές της και τη διαρκή προσφορά στους πελάτες της 
προϊόντων και υπηρεσιών αρίστης ποιότητας. Ανασκοπείται σε τακτά χρονικά διαστήματα με στόχο τη συνεχή 
εναρμόνισή της με τις συνθήκες της αγοράς, τις τεχνολογικές εξελίξεις και την κείμενη νομοθεσία. 
Διαδικασίες, ροές και ενέργειες, οι οποίες δεν εγγυώνται την εκπλήρωση των στόχων που έχουν τεθεί, 
διακόπτονται άμεσα από τους υπευθύνους, διεξάγονται αναλύσεις αιτιών και ορίζονται τα απαιτούμενα μέτρα 
βελτίωσης. 

ΓΙΑ ΤΗΝ BLUE VALUE A.E. 
Παμπουκίδης Άγγελος 
Διευθύνων Σύμβουλος        Θεσσαλονίκη, 01/06/2020 


		2020-06-18T12:44:57+0300
	ANGELOS PAMPOUKIDIS




